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Dans le plan rapporté & un repére orthonormé (0;01;0J), on donne les points
A(-2;-3); B(-3:4); C(4:5) et D(5 ;-2)
1/ Faire une figure

2/ a) Calculer les composantes de chacun des vecteurs AB et DC.
b) En déduire que le quadrilatére ABCD est un parallélogramme
3/ a) Calculer les distances AB, AD et BD.
b) Déduire que ABCD est un carré

c) Calculer les coordonnées de son centre K.
4/ Soit E ( _77 - -5). Déterminer le réel « pour que AC =a.AE.
5/ Déterminer les points M(5,y) pour que MD =4,
6/ Soit G le centre de gravité du triangle ABC .
a) Déterminer les coordonnées du point G dans le repére (B;BK)

b) Montrer que GA+GB+GC=0

c) Déduire que cf;’:%(o_A’Jro_B’Jr&f)

d) Déterminer les coordonnées du point G dans le repére(0;01;0J).







